

Beta-lactamaze cu spectru extins (BLSE)

Informații și recomandări pentru pacienți

Măsuri de prevenție și control al infecțiilor

Dacă aveți sugestii privind modificarea sau îmbunătățirea informațiilor din această broșură, luați legătura cu personalul bibliotecii SWB la interior 3587 sau trimiteți un mesaj la adresa de e-mail swbh.library@nhs.net.



Fundația educațională a Universității din Birmingham

Include spitalele City, Sandwell și Rowley Regis

© Sandwell and West Birmingham Hospitals, Fundația NHS

ML5004

Data publicării: februarie 2023

Data revizuirii: februarie 2026

PATIENTS
PEOPLE
POPULATION

A graphic consisting of a grid of colored dots in shades of purple, blue, green, and yellow, arranged in a pattern that suggests movement or a cluster of people.

Ce se întâmplă după ce ajung acasă?

Nu este nevoie să luați măsuri de precauție speciale la domiciliu. Persoanele din comunitate sunt, în general, în bună formă fizică și sănătoase, așadar este mai puțin probabil să contracteze BLSE comparativ cu pacienții internați în spital. Îmbrăcămintea, așternuturile și vasele pot fi spălate ca de obicei. Este foarte important ca în orice situație să vă spălați bine pe mâini după folosirea toaletei și înainte de pregătirea și luarea meselor, pentru a împiedica transmiterea agentului patogen la alte persoane. Mâinile curate vă protejează pe dumneavoastră și pe ceilalți de multe infecții, nu numai de BLSE.

Voi scăpa de BLSE?

Este posibil ca organismul dumneavoastră să elimine BLSE din intestin pe măsură ce vă recuperați, dar nu este valabil în toate cazurile. BLSE poate rămâne în intestin pentru o anumită perioadă de timp. Administrarea de antibiotice poate favoriza reapariția infecției în intestin, prin urmare nu luați antibiotice decât dacă aveți un motiv întemeiat. Antibioticele pot trata infecția cu BLSE, dar nu elimină BLSE din intestin.

Date de contact

Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, adresați-vă medicului curant, medicului de familie sau personalului din spital. Puteți lua legătura cu echipa de prevenție și control al infecțiilor la numărul de telefon 0121 554 3801 (cereți la Serviciul de prevenție și control al infecțiilor).

Sau ne puteți trimite o scrisoare la:

Echipa de prevenție și control al infecțiilor

City Hospital
Dudley Road
Birmingham
B18 7QH

Informații suplimentare

Puteți găsi mai multe informații pe site-ul Agenției de Siguranță Sanitară din Regatul Unit: <https://www.gov.uk/government/organisations/uk-health-security-agency>

Pentru mai multe informații despre spitalele și serviciile noastre, vizitați site-ul nostru www.swbh.nhs.uk, urmăriți-ne pe Twitter [@SWBHnhs](https://twitter.com/SWBHnhs) și dați-ne „like” pe Facebook www.facebook.com/SWBHnhs.

Surse utilizate pentru informațiile din această broșură

Sănătate Publică Anglia (2014). Beta-lactamaze cu spectru extins (BLSE): îndrumări, date, analize. [Online] Se poate consulta pe: <https://www.gov.uk/government/collections/extended-spectrum-beta-lactamases-esbls-guidance-data-analysis> (accesat la 30 ianuarie 2023).

Agenția de Siguranță Sanitară din Regatul Unit. GOV.UK. [Online]. Se poate consulta pe: <https://www.gov.uk/government/organisations/uk-health-security-agency> (accesat la 14 februarie 2023).